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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO INSTITUÍDA 
PELO ATO DA PRESIDÊNCIA N. 08/2015, PUBICADO NO JORNAL DO MUNICÍPIO DE 02 DE 
SETEMBRO DE 2015, PARA APURAR "OS FATOS INVESTIGADOS PELO GAECO NAS 
OPERAÇÕES PARADA OBRIGATÓRIA, AS QUAIS ENVOLVEM SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA DO CIDADÃO, AGENTES 
PÚBLICOS, BEM COMO DANOS AO ERÁRIO", NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES E DE 
ACORDO COM O ARTIGO 58, §3º, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ARTIGO 25, §2º, DA LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL. Às quinze horas do dia vinte e um de setembro de dois mil e 
quinze, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco 
(Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre 
Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes membros da Comissão 
Parlamentar de Inquérito:  o Presidente, Vereador Thiago da Silva Morastoni, 
Representante da bancada do PT; o Relator, Vereador Fernando Pegorini, Representante 
da bancada do PP; o Secretário, Vereador Clayton Luís Batschauer, Representante da 
bancada da minoria; Vereador Venício Amorim, Representante da bancada do PSD; 
Vereador Laudelino Lamim, Representante da bancada do PMDB. Em primeiro ato, o 
Presidente convocou o depoente Julio Cesar Fernandes a responder as perguntas dos 
membros da CPI. Não estando presente o depoente, abriu-se o prazo de quinze minutos 
para que o depoente se apresentasse. Em seguida, os membros da CPI aprovaram por 
unanimidade a Ata da Segunda Reunião.  Encerrado o prazo para comparecimento, sem 
que o depoente se fizesse presente, foi determinada nova intimação, assim como 
deliberada e aprovada por unanimidade, a data de 28/09/2015, às 15h, para a oitiva do 
senhor Julio Cesar Fernandes na reunião ordinária da CPI. Em ato contínuo foi deliberada e 
aprovada por unanimidade, a oitiva dos senhores Wilian Gervasi, Sadi Antônio Pires, e 
Nelson Abraão de Souza na próxima reunião ordinária. Fazendo uso da palavra, o Vereador 
Laudelino Lamim requereu que as próximas reuniões ordinárias fossem realizadas às 14h. 
O requerimento verbal foi colocado em deliberação e rejeitado por unanimidade. O 
Presidente requereu a disponibilização de cópia do processo licitatório da prefeitura de 
Itajaí para receber veículos apreendidos pela CODETRAN, vencido em 2012 pelo 
empresário Júlio César Fernandes. O requerimento verbal foi colocado em deliberação e 
aprovado por unanimidade. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos,  
a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o 
Presidente encerrou os trabalhos e convocou os presentes e toda a comunidade para a 
próxima reunião, a realizar-se dia 28 de setembro de 2015, às 15h, desejando a todos uma 
boa tarde. 

 

 

 Vereador Thiago da Silva Morastoni  

Presidente 
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          Vereador Clayton Luís Batchauer                    Vereador Fernando Pegorini 
            Secretário                                                      Relator 
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